Krakow, dnia 2022.07.18

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do Zapytanie ofertowe nr 8.ER.2022: Dostawa
urzadzen wielofunkcyjnych biurowych

Pakiet I:
Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci szybkos¢ druku dwustronnego 24 str/min?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza szybko$¢ druku dwustronnego 24 str/min.

Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci pamie¢ urzadzenia 1 GB?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza pami¢¢ urzadzenia 1 GB.

Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci dotykowy kolorowy panel sterowania co najmniej 4,8
cala?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza dotykowy kolorowy panel sterowania co najmniej 4,8 cala.

Pakiet 11:
Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci aby funkcja faksu byla opcjonalna?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza aby funkcja faksu byla opcjonalna.

Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci format papieru do rozmiaru A3?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza format papieru do rozmiaru A3

Pytanie
Czy Zamawiajacy dopusci gramature papieru do 256g/m2?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza gramatur¢ papieru do 256g/m2?



